

240套人才公寓接受入住申请

最低月租仅为151元

本报11月20日讯(记者 李榕 通讯员 于世强) 日前,记者从德州市人才综合服务中心了解到,目前小翟庄人才公寓已经建成交付使用,一期9#、10#楼240套公寓已面向社会公开接受入住申请。其中,最低月租金仅为151.25元。

公寓位于德州经济技术开发区德百物流城南小翟庄社区,户型为一室一厅104套,55平米左右;二室一厅136套,65平米左右。统一配备床、书桌、衣橱、沙发、整体厨房、空调、热水器等家具家电,人才自带必需生活用品即可入住。

租赁费用,前四年按市物价局核准的基准价格(每月5.5元/m²)的50%、60%、70%、85%收取,差额部分市财政补贴;第五年及续租的按基准价格收取。物业管理、水、电、暖、有线电视、网络、生活垃圾等费用自理。

德城区、陵城区、德州经济技术开发区、市运河经济开发区内的各类税源企业,教育、卫生等事业单位,2015年11月20日以后引进、符合《德州市高层次人才认定工作实施细则(试行)》和《德州市人才公寓建设和使用管理实施

细则(试行)》规定的各类人才,均可申请入住。

详情可查询“人才德州”网 <http://dezhou.rcsd.gov.cn/>;申请表格下载邮箱:dzrczhfwzx@163.com,密码:2016920;申请表格报送邮箱:dzsrcgy@163.com;联系电话:8212687。

临邑>>
“一巡一单”
挖出74个问题

本报11月20日讯(记者 刘振 通讯员 孟宪雷) “开展‘2+6’清单式巡察和扶贫开发专项巡察,一巡一单……”11月11日,在临邑县党风廉政建设巡察工作领导小组办公会上,巡察办对2016年党风廉政建设巡察情况进行了总结汇报。

今年以来,临邑县针对党风廉政建设和反腐败工作实际,对22个单位实行“一巡一单”廉政巡察,根据每批巡察重点的不同列出清单,为巡察组指明了方向。目前,前两批巡察已经完成巡察汇总和反馈,共挖出问题线索74条,第三批巡察情况正在汇总反馈中。

高铁东站停车场收费 每天最高不超过20元

本报11月20日讯(记者 贺莹莹) 20日,记者在德州市物价局了解到,高铁德州东站停车场和市汽车客运中心停车场的停车服务收费标准均已确定,其中高铁德州东站地下停车场实行计时收费,每天最高不超过20元。

根据规定,高铁德州东站地下停车场实行计时收费,停车30分钟(含)之内不收费;停车超过30分钟、不超过1小时按2元收取,超过1小时按2元/小时累计。连续停车,每天最

武城>>
70个重点社区
接受“体检”

本报11月20日讯(记者 李榕 通讯员 杜国鑫) 日前,武城县启动农村基层党风廉政建设集中监督检查,对全县70个重点社区(村)开展监督检查,重点监督检查村级组织及班子成员遵守“六项纪律”等方面情况。

武城县抽调县镇纪委30名工作人员组成8个工作组,对全县70个重点社区(村)开展监督检查,集中检查时间为14天。把握农村基层特点,突出针对性,聚焦发生在群众身边的“微腐败”,重点监督检查村级组织及班子成员遵守“六项纪律”、扶贫领域资金使用、项目建设、农村集体“三资”处置等方面情况。



为预防和减少道路交通事故的发生,11月16日,齐河交警大队以国省道、城郊和农村乡镇道路及学校周边区域为重点,开展道路交通安全隐患排查整治工作。 本报记者 张磊 通讯员 李爱民 摄



乐陵>>
便民服务搭建惠民快车道

本报11月20日讯(记者 李榕 通讯员 李春霞) 11月20日,记者了解到,乐陵市花园镇陆续建立刘武官、花园、十字道三个村级便民服务网点,共累计受理群众咨询300余件。

据悉,自今年6月份建立便民服务大厅以来,花园镇又陆续建立刘武官、花园、十字道三个村级便民服务网点。主要业务涵盖计划生育、新农合

高收费不得超过20元。军车、执行公务的警车及残疾人驾驶的专用车辆免收车辆停放服务费。

另外,市物价局明确了市汽车客运中心停车场停车服务收费标准,按照规定,若采取计次收费方式,小型车、中型车、大型车收费标准分别为每次2元、3元、4元;若采取按天收费方式,三种车型收费标准分别为每天10元、12元、14元。

根据规定,停车不超过5小时(含)的按次收费,超过5小时

不超12小时(含)的按每小时1元递增,超过12小时的按天收费。在停车场停放15分钟(含)以内的车辆,执行公务的军车、警车、消防车和其他执法车辆,执行紧急任务的救护车、救灾抢险车、市政设施维护维修车,残疾人驾驶的专用机动车等免收车辆停放服务费。

此外,摩托车、电动车、变速自行车按次收费,每次为1元;按天收费,每天为3元。其他自行车按次收费,每次0.5元;按天收费,每天为2元。

报销、群众咨询等基层问题。共累计办理计生事项200余项,农合报销和低保五保事项100件,受理群众咨询300余件。

此外,入冬以来的旱厕改造和清洁煤配送,三个村级便民服务室率先达到了优先为群众服务的功能,共累计受理群众问题300件,解答130件,反馈镇级处理270件,真正打通了服务群众的“最后一公里”。